
Iranski Korpus islamske revolucionarne straže (Islamic Revolutionary Guard Corps – IRGC) in njegovi
pomagači v zadnjem času stopnjujejo svoje agresivno vedenje. Samo v preteklem letu je ameriški
Zvezni preiskovalni urad (FBI) razkril predrzen načrt Teherana, po katerem bi ugrabili ameriško
aktivistko za ženske pravice v ZDA; Hezbolah je izvedel najmočnejši koncentriran raketni napad na
našega zaveznika Izrael po letu 2006; Iran je skušal napasti ameriški konzulat v severnem Iraku ter
ubil romunskega in britanskega državljana na krovu naftnega tankerja v Arabskem morju; jemenski
Hutiji so uporabili brezpilotne letalnike in rakete za napad na civilne tarče v Zalivu, vključno z
mednarodnim letališčem v Abu Dabiju.

Navkljub tesnemu čezatlantskemu sodelovanju vseeno obstajajo nedoslednosti med ameriško in
evropsko označbo terorističnih organizacij. Obe sta sicer za teroristično organizacijo označili
palestinski Islamski džihad, medtem ko glede oznake Hutijev še poteka razprava, vendar pa so IRGC
označile za teroristično organizacijo zgolj ZDA. Ameriška opredelitev Hezbolah kot teroristične
organizacije zajema celotno organizacijo, medtem ko EU obravnava kot teroristično skupino zgolj
njeno »vojaško krilo«.

OZADJE

Transatlantic Friends of Israel 

IZJAVA O IRANU

To grožnjo še dodatno krepi možnost, da Iran, ki je že oborožen z naprednimi balističnimi
raketami in razpolaga z ogromno finančnimi sredstvi za svoja zlonamerna dejanja, postane država
na jedrskem pragu. Vedno tesnejše zavezništvo med Iranom in Rusijo ter njegova dobava
naprednih brezpilotnih letalnikov za surovo vojno Moskve proti Ukrajini še jasneje izpostavljata
nevarnost, ki jo Islamska republika predstavlja ne le za varnost na Srednjem vzhodu, temveč tudi v
Zahodnem svetu.

Zato je kritičnega pomena, da ZDA, Kanada in evropski partnerji zaostrijo ukrepe proti Korpusu
islamske revolucionarne straže (IRGC), glavne režimske sile Irana, ki širi strahovlado v državi in
zunaj nje. Pozdravljamo odločitev ZDA iz leta 2019, ki označuje IRGC kot tujo teroristično
organizacijo (Foreign Terrorist Organization – FTO), in podpiramo zavezo k neprekinjeni ohranitvi
te oznake, vse dokler IRGC ne preneha z izvajanjem svojih protizakonitih dejanj. Od svoje
ustanovitve leta 1979 je IRGC ustvarila in financirala množico terorističnih skupin v regiji, vključno
s Hezbolahom in palestinskim Islamskim džihadom. Iranski režim je te teroristične pomagače
uporabljal za širjenje smrti, terorizma in nestabilnosti po Srednjem vzhodu in še dlje.

Zato mora čezatlantska skupnost uvesti sankcije in IRGC skupaj z vsemi pomagači strahovlade
Irana označiti za teroriste, kar tudi so.

SPODAJ PODPISANI ZAKONODAJALCI Z OBEH STRANI ATLANTSKEGA OCEANA,
z raznolikimi političnimi pogledi, smo združeni v hudi zaskrbljenosti glede naraščajoče 

grožnje regionalnemu in globalnemu miru, ki ga predstavlja Islamska republika Iran, 
vodilna državna pokroviteljica terorizma na svetu.

Za zajezitev iranskega vse bolj zločinskega in podlega vedenja je nujno potrebno odločno
ukrepanje – in doslednost – s strani ZDA in čezatlantske skupnosti.
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https://www.ajc.org/news/what-is-irans-islamic-revolutionary-guard-corps

